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Ata da quarta reunião do Conselho Departamental (online) realizada no dia 20 de abril
de 2022. Com a presença dos Professores: Larissa Fabricio Zanin – Diretora do Centro
de Artes, Maira Pego de Aguiar – Vice-diretora do Centro de Artes, Rodrigo Otávio da
Silva Paiva – Chefe do Departamento de Teoria da Arte e Musica, Carlos Eduardo Dias
Borges –  Chefe do Departamento de Artes Visuais,  Kleber Perini Frizzera  – Chefe do
Departamento  de  Arquitetura  e  Urbanismo,  Deborah  Frida  Rosenfeld –  Chefe  do
Departamento  de  Desenho  Industrial,  Jorge  Arturo  Villena  Medrano –  Chefe  do
Departamento  de  Comunicação  Social,  José  Eduardo  Costa  –  Coordenador  do
Colegiado de Musica (bacharelado),  Priscilla Maria Cardoso Garone  -  Coordenador do
Colegiado de Desenho Industrial,  Pedro  Silva  Marra  –  Coordenador  do Colegiado de
Cinema e audiovisual, Rafael  Bellan Rodrigues de Souza  – Coordenador do Colegiado de
Jornalismo, Rafael  da  Silva  Paes  Henriques  –  Coordenador  do  PósCOM.  Ausência
Justificada:  Aparecido  José  Cirilo,  Bruno  Massara  e  Cláudio  Renato  Zapala  Rabelo.
Havendo quórum foi iniciada a reunião sob a presidência da Professora Larissa Fabrício
Zanin. Informes: 1) Professora Larissa agradeceu a todos pela participação na recepção
dos  alunos.  PAUTA:  1)  Apreciação  das  Atas  dos  dias  23/03/2022  e  29/03/2022
(extraordinária).  Colocadas em discussão. Não havendo manifestações contrarias as
Atas,  foram  as  mesmas  aprovadas  a  unanimidade.  2)  Proc.  Digital  n.
23068.017678/2022-66.  Eleição  Coordenadores  do  Colegiado  Artes  Plásticas  –
eleitos  os  Professores  Patricia  Martins  Santos  Freitas  e  Orlando  Rosa  Faria  -
Encaminhado “ad referendum”. A Professora Larissa Zanin informou aos presentes a
necessidade de ter enviado o processo “ad referendum” por conta da data, colocando o
mesmo em discussão.  Em seguida foi  homologado pelo  Conselho Departamental  o
referido  encaminhamento.  3)  Proc.  Digital  n.  23068.011694/2022-45.  Eleição
Coordenadores do Colegiado de Arquitetura e Urbanismo.  Eleitos os Professores
Aline Nogueira Costa e  Lutero  Proscholdt  Almeida -  Encaminhado “ad referendum”.
Professora  Larissa  Zanin  informou  aos  presentes  a  necessidade  de  ter  enviado  o
processo “ad referendum” por conta da data, colocando o mesmo em discussão. Em
seguida foi homologado pelo Conselho Departamental o referido encaminhamento.  4)
Proc. Digital nº. 23068.046385/2022-96. Eleição Coordenadores do Colegiado do
Curso de Licenciatura em Música.  Eleitos os Professores Mirna Azevedo Costa e
Alexandre  Siqueira  de  Freitas  em  discussão.  Aprovado  a  unanimidade  a  referida
eleição.  5)  Processo  digital  nº  23068.008812/2022-38,  Departamento  de
Comunicação  Social.  Solicitando  alteração  da  oferta  de  disciplinas  no  curso  de
Cinema e Audiovisual.  Relatora:  Profa Aline Nogueira Costa.  Procedida a leitura do
relato  seguido  de  parecer  como  segue:
“………………………………………….Considerando  que  todas  as  alterações  foram
aprovadas  pelos  Departamentos  e  Colegiado  em  questão,  s.m.j.  sou  de  parecer
favorável  às  alterações  propostas.”  Após  as  discussões,  foi  colocado  em  votação.
Aprovado a unanimidade.  6) Proc.  Digital  nº.  23068.017160/2022-22.  Prof.  Renata
Hermany de Almeida solicitando Promoção na Carreira de Magistério Superior para
Professora  Titular.  A Professora  Larissa  Zanin  apresentou  a  banca  composta  pelos



professores: Almerinda da Silva Lopes (CAr/UFES), Carlos Teixeira de Campos Junior
(CCHN/UFES),  Arivaldo  Leão  de  Amorim  (FAU/UFBA),  Celina  Borges  de  Lemos
(FA/UFMG), Denise Barcellos Pinheiro Machado (PROURB/UFRJ), Júlio Cesar Ribeiro
Sampaio  (Instituto  de Tecnologia/UFRRJ),  Naia  Alban Suarez (FAU/UFBA).  Após as
discussões foi a referida banca aprovada a unanimidade. Em seguida foi sugerido o
nome do Professor Carlos Teixeira de Campos Junior para Presidência  da Banca por
ele ser um professor na ativa e ter acesso ao sistema de protocolo – Lepisma. Colocado
em votação. Aprovado a unanimidade. 7) Processo Digital nº 23068.009142/2021-96.
Solicitação  de  abertura  de  Edital   –  Professor  Visitante  Estrangeiro  para  o
Departamento  de  Arquitetura  e  Urbanismo  e  do  Programa  de  Pós-Graduação  em
Arquitetura e Urbanismo (níveis Mestrado e Doutorado), sendo selecionado o candidato
José María Cabeza Laínez,  para a ocupação do cargo.  Após esclarecimentos foi  o
referido nome HOMOLOGADO pelo Conselho Departamental.  Nada mais havendo a
tratar foi encerrada a reunião. 


	

